

ZAŠTO SE MOLITI SV. ANTUNU?

Per Antonium ad Jesum – Po Antunu k Isusu. To su znamenite riječi što ih je izrekao papa Pio XI. prigodom sedme stogodišnjice od smrti sv. Antuna. To je doista poslanje sv. Antuna, izvanrednog sveca koji, u tajnovitom nacrtu Božje providnosti, ostaje i danas velik učitelj duhovnog života, živi primjer kreposti i svetosti, moćni zagovornik kod Boga. Mi dobro znamo da nas Sveto pismo i Crkva uči da je jedini Posrednik između Boga i ljudi Isus Krist. Znamo također, na našu veliku utjehu, da su sveci, naša braća, nastojali nasljedovati Isusa u savršenstvu tijekom svoga zemaljskog života, i da su, svojim životom vjere i herojske ljubavi, posvetili svoj život Bogu i braći. Sada su, blizu Krista u raju, uzori nasljedovanja i naši zagovornici. S tog razloga II. vatikanski sabor uči da „Crkva proglašava vazmeno otajstvo što su ga ostvarili sveci, koji su trpjeli i bili proslavljeni s Kristom. Crkva vjernicima predstavlja njihove primjere, koji sve privlače Ocu posredstvom Kristovim te, po njihovim zaslugama, moli Božja dobročinstva“ (Sacrosantum Concilium, 104). To, što je istinito kod svih svetih, iznad svega je istinito za sv. Antuna, kojega padovanski narod jednostavno zove „Svetac“. On je skroz prožet žarkom ljubavlju prema svojem Gospodinu, uronjen u duh Evanđelja što ga je osobno živio, posvuda propovijedao svojim propovijedima, tumačio u svojim spisima, te tako zaslužio da ga Crkva proglasi „Evanđeoskim naučiteljem“. I danas je sv. Antun ono što je bio u svojem zemaljskom životu: svjetlo i vođa kršćanskog naroda. I danas on šalje poruku spasenja: poruku da se zadobije, čuva i umnožava božanska milost. Oni koji su posjetili baziliku u Padovi, gdje se čuva njegov grob, mogu svjedočiti da je sv. Antun doista za tolike poziv da se vrate Gospodinu, da se obrate, da započnu nov život. Mnogi hodočasnici dolaze preko godine pomoliti se pred svečevim grobom. Njemu povjeravaju svoja trpljenja, svoje brige, svoje nade, i kada odlaze, sa sobom nose ohrabrenje i utjehu. Molitva koja se uzdiže sv. Antunu jednostavna je, neposredna, kojiput potrebna svjetla i očišćenja. Ipak je bez dvojbe put, svima na raspolaganje, da se približe Bogu. Stvarno, veoma često su jednostavne i ponizne osobe one koje bolje nego mudri i veliki znaju naći put da bi našle Gospodina.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 17/2018; 10. lipnja 2018.



Uz 10. nedjelju kroz godinu B

(Mk 3,20-35)

Za Isusa rekoše: “Izvan sebe je!” Da, on je izvan redovitoga, rađa se “izvan”, daleko od svoga grada, izvan ljudskoga boravišta, postupa izvan naših očekivanja, umire na izvanredan način, izvan grada... To njegovo “izvan” zapravo naći “izvan nas”. Doista, sve dok Isusu ne dopustimo da bude “u nama”, bit ćemo spremni optužiti ga da je “izvan sebe”. A istina je samo da je izvan nas! Još nam je nekako i jasno kako možemo biti Isusova sestra i Isusov brat. Ali kako možemo biti Isusova majka? Onaj čovjek koji navješta Isusa te uspije u srcu drugog čovjeka pobuditi ljubav za Isusa, tj. tako roditi Isusa, postaje Isusovom majkom.

**Gospodine, pomози mome srcu da shvati i prihvati Tvoju Riječ!
Obdari me milošću da i ja budem Tvoj apostol u današnjem svijetu!
Obdari me milošću da i ja budem Tvoj brat i sestra i majka!
U Tebi će tako naći smisao sve u mome životu! Amen.**

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

10.06. nedjelja	10. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Jula Grbić ČEŠLJAKOVCI: † Stjepan Čakalić Za župljane
PO. 11.06.	Barnaba ap.	18,30	† Mira Kovač
UT. 12.06.	Ivan Fakundo	18,30	† Mirko Jicha
SRI. 13.06.	Antun Padovanski	18,30	† Slavko i Josip Kofner; Pridružene nakane: Za zdravlje unučadi; † Slavko Halupa; Na jednu nakanu; Za jednog bolesnika
ČET. 14.06.	Valerije	18,30	† Vinko Grgić KLANJANJE
PET. 15.06.	Vid	18,30	† ob. Terzić; 125. OBLJETNICA DVD-A KAPTOL
SU. 16.06.	Franjo Regis	8,00	† Ana Šveda
17.06. nedjelja	11. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Janja, Klara i Anto Čolić DOLJANOVCI: † Ivo i Ankica Macek Za župljane, ZAHVALA ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE

17.06. nedjelja	11. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Janja, Klara i Anto Čolić DOLJANOVCI: † Ivo i Ankica Macek Za župljane, ZAHVALA ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE
PO. 18.06.	Ljubomir	18,30	† ob. Pisarović i Mauzner
UT. 19.06.	Romuald	18,30	† Ivan Marinac
SRI. 20.06.	Naum Ohridski	18,30	† Slavica Mazanik i ob.
ČET. 21.06.	Alojzije Gonzaga	8,00	† Marija i Josip Zubović
PET. 22.06.	Ivan Fisher	18,30	† Andrija Tomanović
SU. 23.06.	Zdenka	8,00	† Josipa (Ž) i Antun Zubović i Branimir Kolarević; Pridružena nakana: † Alojz i Terezija Treger
24.06. nedjelja	12. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† ob. Smitpeter RAMANOVCI: † Klarić Mijo i Mara, Glavaš Ilko, Kata i Zdravka Za župljane

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ❖ **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** je od utorka do petka od 9 do 10 sati i otprilike sat vremena prije večernje svete mise (vrijedi ukoliko nisam službeno odsutan). Ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanom župni ured NE RADI.
- ❖ **PRVOPRIČESNICI** – vratiti haljine u sakristiju kod g. Benka

Uz 11. nedjelju kroz godinu B

(Mk 4,26-34)

Želimo brze rezultate. Htjeli bismo odmah vidjeti plodove svojih napora. Kao da želimo odmah diplomu, ali bez dugotrajnih napora. I inače se reklamiraju proizvodi koji ne zahtijevaju puno vremena. Nije čudo da to isto očekujemo i u našem odnosu prema Bogu. Htjeli bismo da se na brzinu riješi svaki naš problem. Teško nam je strpljivo podnositi drugoga pokraj sebe, a ne vidjeti kraj tom zahtjevu strpljivosti i neprestanog praštanja, budući da se ta osoba ne mijenja. Međutim, ni Isus nije vidio rezultate svoga rada: Činio je dobro, čudesno pomagao svima, a ipak njegovi su ga najbliži izdali, zatajili, a svijet kojemu je činio dobro vikao je “raspni ga”. Pa zar nas da drugačije čeka? No, svaka žrtva nemoći, osamljenosti, može biti u vjeri i predanju sjeme laganoga rasta do punine ploda. U onome što čovjeku izgleda teret, u svemu tome ipak sjeme klija i raste. Kraljevstvo je Božje kao zasijano sjeme. Bog nije odsutan, već djeluje po zakonima gorušičinog zrna koje će se razrasti u veliko stablo. Klijanje i rast tog kraljevstva možda se ostvaruje neprimjetno, no neprekidno i stvarno.

Gospodine! Na tom stablu, na zajednici Tvojih apostola kojima si tumačio svoje prispodobe, gnjezdit će se drugi koji će ih slušati, ptice nebeske Tvoga kraljevstva - mi - koji danas na apostolsku riječ vjerujemo. Molimo Te, svojom dobrotom omogući svakome od nas da se nađe na tom razgranatom stablu - privučen snagom Riječi - u Tvome kraljevstvu!